



Информационен ежедневник Урежда Редационен Комитетъ

Масовитъ арести надъ Автономиститъ

София- 4. 3. по телеф. По давление на сърби въ Българското правителство е взело рѣшение арестува всички видни македонски дейци намиращи се въ България. Министерския съвѣтъ е товарилъ министъра на трѣшнитъ работи Г-нъ Русевъ да изпълни нареждането по отношение ареститъ. *Вчера сутринта во София се почнаха масово ареститъ отъ политични, македонци и македонистанци, които сж били тянски връзки и съ автономиститъ. Между арестуванитъ е и Кръсто Станковъ, журналистъ, който е въ близки връзки съ македониститъ.* Арестванитъ се държатъ въ строга охрана и не се разрешава никака сношение съ външлица. Най голѣми ареститъ сж извършени въ Паница и Кюстендилъ.

Бдизвикателство отъ страна на македонцитъ

София, 4 3, по телеф. Македонцитъ въ Кюстендилъ и Дупница като научили за ареститъ извършени въ София, сж събрали на съвѣщане за да взематъ рѣшение по отношение мѣрцитъ които е взело правителството спрѣмо тѣхъ. Открити отъ полицията въ сж се противопоставили и се е завързало разстрѣлка между тѣхъ полицията. Жертви отъ рана на полицията нѣма. Последната е успѣла арестува всички автономисти.

Брой на арестуванитъ
София, с. д. До сега сж арестувани повече отъ 100 души, само въ София на арестувани 100 души автономисти, ареститъ

продължаватъ, наредено е и за извършване на арести и въ провинцията

Изявленията на г. М-ръ Русевъ

София, 4 3. Тая заранъ м-ра на вътрѣшнитъ работи г. Русевъ направи изявления отъ името на правителството кокво че то нече се спрѣ прѣдъ нищо и ще задържи всички които биха нарушили мира на балканитъ и по такъвъ начинъ биха влошили и така тежкото положение на Българи.

Въ тия свои дѣйствия правителството ще се ръководи отъ идеята да даде доказателства на съседнитъ държави, че то не иска да наруши мира на Балканитъ и добритъ отношения съ своитъ съсѣди. Г-нъ м-ръ Русевъ е заявилъ още че е далъ строги нареждание за арестуването на всички автономисти и въ провинцията.

Сключенъ воененъ договоръ между Ромжния и Италия.

София 4 мартъ по телефона сжобщаватъ отъ Букорещъ че е сключенъ воененъ сюзъ между Ромжния и Италия. За заякчаванне на този сюзъ Италянския престолонаследникъ се е згодилъ за Ромънската принцеса.

Тази вѣстъ е произвела голѣмо впечатление в Европейския дипломатически свѣтъ.

Хасково тръгва 9:30, 17:30; Раковски тръгва 7, 14:10; Хасково пристига 9, 16:10; Раковски пристига 11:30, 19:30.

Конвенционалътъ за Пловдивъ—София пристига 2:30, тръгва 2:44; конвенционалътъ за Свиленградъ пристига на Раковски 0:11, тръгва 0:20.

Смѣсенъ влакъ за Пловдивъ—София пристига 12:54, тръгва 13:44, за Свиленградъ пристига 13:43, 14:28.

ХРОНИКА

РЕДАКЦИЯТА на вѣстника ни сжобщава за знание че досегашния редакторъ Гошка Димитровъ е освободенъ отъ длъжността и за напрѣдъ нѣма нищо общо съ вѣстника ни.

За въ бждаще вѣстника ни ще се списва и издава отъ редакционенъ комитетъ

Въ брой 255 отъ държавния вѣстникъ е публикуванъ законъ, съ който то се опрѣделя мито за внасяне отъ странство захаръ както слѣдва за не рафинирани по 25.50 лв. на 100 клгр. за рафинирана по 27 лв. 1000 клгр. по действително тегло.

Идущия отъ Холандия параходъ »Адаменмонъ« е прѣтърпялъ генерална авария въ дарданелитъ, вслѣдствие на което всички стоки намиращи се въ него сж повредени и ще се изплащатъ на притежателитъ имъ 25% срѣщу прѣдставени редовни фактури въ чекъ на монетата

Вчера по случаи освобождението на България, въ черквата »Св. Богородица« сеотслужи молебень и панахида за падналитъ герой при освобождението ни отъ турското робство

Цѣлия градъ бѣ окиченъ съ знамена. Слѣдъ свършване на черква, Н-ка на тукашния гарнизонъ г. Полковникъ Гашаровъ поздравилъ офицеритъ войниците и гражданството съ празника, и съ прочуствена речъ, направи прегледъ на миналото ни.

Громкото ура, и звуковетъ на националния ни химъ изпълняванъ отъ музикаленъ хоръ цепеха въздуха. А знамето, тази изпокъсана свѣтина гордо се развеваше.

Този ъенъ ще остане паметенъ за гражданството, което повече отъ всѣки пътъ пълнеше и двете страни на пята предъ черквата.

На края ще спомена че общината трѣбваше да

Искате ли да си построите ДЮКЯНЪ, КЖЩА или СКЛАДЪ на износни цѣни безъ да си губите сами врѣмето и паритъ, то отнесете се до

НИКОЛА Р. ПЕТЕЛОВЪ

който ще ви построи зданието по вкуса ви, съ неговъ или вашъ материалъ готово за живѣне или експлоатация.

1—6 Домостроителъ: Н. Р. Петеловъ

почисти поне отъ малко, малко калта предъ самата черква, която бѣше непроходима и пречеше за дефилирането на почетните роти.

Единъ отъ редакторите на в. »Борба« наедно съ Народния представителъ Иванъ Ангеловъ отъ Ст. Загорската колегия сж дошли въ града ни за да образуватъ група кжмъ партията Народно единство.

Отъ идущия брой започваме печатането въ подлистникъ »Загенфелдска Легенда« отъ Маркъ Твенъ

Завчера 1 т. м. въ 10 часа вечерта въ окржжния затворъ е билъ тежко раненъ на нѣколко мѣста арестантинъ Жеко Ив. Гиргиновъ отъ гр Хасково.

Веднага въ фойтонъ е билъ отнесенъ въ тукашната болница кждѣто и превързанъ.

Обаче кжмъ 4 1/2 часа суиринта, той починалъ отъ раните си. Водисе се слѣдствие.

Какъ е станало убиството ще сжобщимъ въ идущия брой, понеже слѣдствието не е привършено окончателно.

Дирекция народ. здраве отъ инфекциозни болѣсти Хасково оставатъ 4 случая скарлатина Прѣславъ 2 случая Дъл. Изворъ 2 случая Каменецъ 6 случая Бродъ 2 случая Водень 5 случая Черноконево 9 случая.

Втичко оставатъ 30 случая скарлатина.

ЗЛОБОДНЕВКА

На разни адреси . . .

Врѣмето отъ день на день се оправя, а това показва че и умоветъ ни отъ день на день се избистрятъ съ исклучение тия на сръбскитъ дипломати, които и въ сѣня си виждатъ кошмари (?) български комити, да бродятъ изъ македонскитъ усой . . . революций и вѣстания! . . .

Колкото за калъта, вече писахме нѣколко пжти и ни омръзна да пишемъ повече и то намѣсто кмета да се смили се дѣдо Господъ та прати слънцето да си я прибере обратно. Добрината е голѣма на слънцето, затова общинския свѣтъ ще трѣбва да гласува въ единъ отъ параграфитъ си на бюджета добавъчно възнаграждение за сжщото, за да го смили да бжде по-великодушно когато настанатъ пакъ дъждовни дни . . .

Конгреса на радикалитъ свърши . . . и се измжти това що се бѣ замжтило — резултатъ . . . подлжна се динена кора и на Костурковъ, който съ отборъ чамшадиновски юнаци щѣлъ да става »иманяринъ«, колело върти се . . . на вси страни.

Широкитъ пѣкъ, начело съ бая Димо щели на инатъ (?) на комунисти да основатъ нова трудова партия — по широка за отличие отъ тая на комуниститѣ щѣли да искатъ обратно отнетия имъ отъ сговора червенъ партиенъ цвѣтъ, и начело съ марсилезата щѣли да тръгнатъ да дирятъ нова »обетована« земя кждѣто на свобода да си припечатъ измръзнелигѣ имъ отъ властѣта крака, подъ истинското конституционно слънце . . .

Вѣрно ли е, лжжа ли е ама езицитъ си дрънкать едни отъ други по-майторско скроени лжжи . . .

Воражонъ

Официал. курсъ за 4 мартъ

	куп.	пр.
Швейцария	2300	2336
Ню-Йоркъ	133	134
Лондонъ	571	580
Парижъ	552	578
Италия	571	582
Цариградъ	68	70
Ромжния	69	71
Германия	—	—
Прага	384	393
Виена	—	184
Белгия	483	506
Буда-Пеща	—	14
Югославия	167	172
Гърция	226	231
Холандия	4952	5132
Канада	128	130
Швеция	3469	3525

Парфумерия Драгле търсете

Футболни

топки и плондери пристигнаха. Сотировъ